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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Εξωτερικής 

Φρούρησης (Π.Ο.Υ.Ε.Φ.) με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών 

Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 

Την Τρίτη 10 Μαρτίου 2015, οι διοικήσεις των δύο Ομοσπονδιών συναντήθηκαν ώστε 

να ανταλλάξουν απόψεις και να συντονίσουν τις δράσεις τους στα κοινά ζητήματα  που 

αφορούν τα φυσικά τους μέλη.   

Συγκεκριμένα συζητήθηκαν και σημειώθηκε πλήρη ταύτιση απόψεων για : 

 Την άμεση ανάδειξη βαθμοφόρων Εξωτερικών Φρουρών με την σταδιακή 

αποχώρηση και αποδέσμευση των Αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ. από τα Τμήματα 

Εξωτερικής Φρούρησης της χώρας  

 Τις μεταγωγές κρατουμένων όπου αυτές εκτελούνται από την ΕΛ.ΑΣ και τη 

φύλαξη των Δικαστικών Μεγάρων και των δικαστικών αιθουσών με την πρόσληψη 

του αναγκαίου αριθμού Εξωτερικών Φρουρών. 

 

Μέσα στα πλαίσια αυτά και με δεδομένο ότι επέρχεται η κατάργηση των 

Καταστημάτων Κράτησης Γ’ τύπου συζητήθηκε και η πλήρης αποχώρηση της Ελληνικής 

Αστυνομίας από το Κατάστημα Κράτησης Δομοκού μετά την ολοκλήρωση της σχετικής 

νομοθετικής ρύθμισης.  

Ακόμη μία φορά τονίστηκε και από τις δύο πλευρές ότι η εμπειρία των Εξωτερικών 

Φρουρών στη φρούρηση των Καταστημάτων Κράτησης της χώρας, είναι αδιαμφισβήτητο 

γεγονός μετά από δεκαπέντε χρόνια υπηρεσίας. Παράλληλα η αποδέσμευση των 

αστυνομικών δυνάμεων από τα καταστήματα κράτησης,  τις μεταγωγές κρατουμένων και 

την φύλαξη των κτιρίων αρμοδιότητας του Υπ. Δικαιοσύνης θα ενισχύσει σημαντικά την 
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ΕΛ.ΑΣ. στην εκτέλεση των κύριων καθηκόντων της και θα ωφελήσει πολλαπλά τον 

Έλληνα πολίτη.   

Πέρα από την ταύτιση των απόψεων στα παραπάνω θέματα, αμφότερα τα προεδρεία 

δεσμεύτηκαν για επόμενες συναντήσεις, με στόχο τη πιθανή εξεύρεση και άλλων κοινών 

τόπων συνεργασίας και δράσης των δύο ομοσπονδιών.   

Τέλος οι δύο Ομοσπονδίες θα ενημερώσουν για τα παραπάνω τις πολιτικές ηγεσίες 

των δύο αρμόδιων Υπουργείων Δικαιοσύνης και Δημοσίας τάξεως, σε κοινές συναντήσεις.  
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